



青岛早报视频号



青岛早报视频号

看



对，你没看错，这就是在青岛

平度市、胶州市、西海岸新区昨迎降雪 明起强冷空气将再次影响我市



平度市田庄镇雪景。平度市委宣传部供图

平度市下雪了、胶州市下雪了、西海岸新区也下雪了……12月18日早上开始，朋友圈里的“雪情”一直不断，每一条消息都会引来大家的点赞，有网友表示“下雪的冬天才是完美的”。

12月18日，平度市迎来了今年冬天的第一场雪。当第一缕晨光还未完全驱散夜色，平度的天空已悄然飘起了雪花。它们轻盈地、优雅地，如同天空中飘落的羽毛，一片片、一层层，缓缓地、均匀地覆盖在大地上。不一会儿，整个世界都被披上了一层洁白无瑕的雪衣。人们纷纷走出家门，或驻足欣赏、或拍照留念，都想要将这份难得的美好永远定格在心中。

“从零时我市西部开始降雪，平度较为明显。”青岛市气象台专家介绍。因为降雪、气温低，西海岸新区和平度市、胶州市气象台在18日上午陆续发布道路结冰黄色预警。

未来天气如何？青岛市气象台发布预报：18日晚上，冷空气进入收尾阶段，不过气温还在进一步下降，各区市的最低气温将全部降到0℃以下，其中北部内陆地区会降到-5℃左右。19日和20日，岛城持续多云到晴天气，风力逐渐轻柔下来，但是气温变化不大，寒意持续，各区市的最高气温维持在2至4℃之间。预计20日夜间到21日，强冷空气将再次影响我市，北部地区一整天气温将在冰点之下。

观海新闻/青岛早报记者 魏妮邦 姜丹宁 通讯员 袁嘉利



平度市明村镇漫天飞雪。平度市委宣传部供图



▲胶州市里岔镇桃李春风田园综合体雪景。“桃李春风”供图

▶胶州市洋河镇曹家庄村雪景。金栋 摄



平度市田庄镇马路上铺满白雪。平度市委宣传部供图



扫码观看相关视频 拍摄/剪辑 记者 尉杨 江彩雯

